
Алгоритъм за провеждане на изпит по „Съдебна медицина и 

деонтология“ за студени по Медицина и Деонтална медицина пети 

курс на редовна, поправителна и ликвидационна сесия 

 

1. Изпитът по „Съдебна медицина и деонтология“ се провежда 

присъствено по предварително утвърден график за време и място, съобразно 

подадена информация от съответните учебни отдели на деканите по 

специалности. 

 

2. Студентите следва да заемат местата си 10 минути преди 

официално обявения час на стартиране на изпита, като носят в себе си 

студентските си книжки. 

 

3. Изпитът се състои от 3 етапа, като всеки етап се оценява преди 

преминаването на студента към следващия. При резултат „Слаб“ 2 на някой 

от етапите на изпита студентът не се допуска към следващия етап. 

- Първи етап – входен тест. Тестът се състои от 20 въпроса от затворен 

и отворен тип с един верен отговор. Всеки верен отговор носи 1 точка. 

Времето за попълване на теста е 20 минути. 

За успешно преминат първи етап се счита даване на не по-малко от 60% 

верни отговори – 12 точки. 

 

- Втори етап – състои се от писмено изпитване върху тема от 

утвърдения за съответната специалност конспект. Всички студенти пишат 

върху 1 обща тема, изтеглена на случаен принцип непосредствено преди 

началото на втори етап от изпита, като времето за развиване на темата е 30 

минути. След приключване на утвърденото време, студентите предават 

работата си на комисия за проверка и оценка. В тази фаза студентът 

преминава към следващия етап от изпита при условие, че е развил въпроса 

с базов минимум от теоретични познания по темата, съотносими към 

минимална оценка „Среден“ 3. 

 

-  Трети етап – състои се от устно изпитване пред изпитна комисия. 

Изпитването включва дискусия върху темата на писмената работа, както и 

други въпроси, съотносими към предмета на изпита. В процеса на устното 

изпитване може да бъдат дискутирани и съдебно-медицински препарати, 

които са част от демонстративните материали, използвани в процеса на 

семестриалното практическо обучение на студентите. При устното 

изпитване, студентът трябва да покаже задоволителни познания по Съдебна 

медицина и деонтология, както и такива на ниво обща медицинска култура, 

съотносими към минимална оценка „Среден“ 3/три/. 



Оценката се определя, по утвърдената от академичния стандарт по 

специалността формула, а именно: Крайна оценка= 0.2х(Оценка текущ 

контрол през семестъра)+0.5х(оценка от писмено изпитване от втори 

етап)+0.3х(оценка от устен изпит по етап 3 от изпита и оценка от 

входящия тест). 

Съобразно академичния стандарт при наличие на оценка Слаб (2) на 

дори един от компонентите, автоматически крайната оценка от изпита 

се записва също като Слаб (2). 
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